

## Звіт

### про роботу шкільного методичного об'єднання вчителів української мови та літератури у 2012-2013 навчальному році

Виходячи із методичної проблеми, над якою працює школа (III етап), а саме: «Створення комфортних умов для самореалізації та самовдосконалення особистості учня, методичне об'єднання вчителів української мови та літератури у 2012-2013 н.р. працювало над науково-методичною проблемою «Розвиток творчого потенціалу особистості учня на уроках української мови та літератури». Був складений план роботи та поставлені завдання для його реалізації. План роботи виконаний.

У порівнянні з минулим навчальним роком якісний склад учителів української мови та літератури не змінився: п'ятеро вчителів вищої кваліфікаційної категорії (Баглай В.Г., Федорцова Н.Я., Папченко І.С., Колосова І.В., Полятикіна Л.П.) Баглай В.Г. та Федорцова Н.Я. мають педагогічне звання «Старший учитель»; один учитель (Антонюк Т.В.) має першу кваліфікаційну категорію, один учитель (Копиленко А.О.) має другу кваліфікаційну категорію.

Члени методичного об'єднання працюють над зростанням власного професіоналізму шляхом вивчення матеріалів педагогічної преси, науково-методичних семінарів, навчання на курсах підвищення кваліфікації, обміном досвідом з колегами, взаємовідвідуванням уроків.

Папченко І.С. та Антонюк Т.В. на районному семінарі вчителів української мови та літератури (серпень 2012 р.) висвітлили проблеми апробації фахових підручників; Антонюк Т.В., Папченко І.С., Полятикіна Л.П. (березень), Баглай В.Г. (квітень) взяли участь у засіданні районних творчих груп; Баглай В.Г., Папченко І.С. (листопад) пройшли курси «Інтел – навчання для майбутнього. 10 версія». Полятикіна Л.П. увійшла до складу експертної комісії по перевірці районних олімпіадних робіт, Папченко І.С. – по перевірці творчих робіт 2 (районного) етапу 3 Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Тараса Шевченка. Папченко І.С. у 2012-2013 н.р. пройшла курсову перепідготовку на базі Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Учителі української мови та літератури здійснювали викладання предметів за програмами для загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженими Міністерством освіти і науки України, програми виконані (Українська мова. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів, 5-12 класи. К.: Ірпінь, 2005; Українська література. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів, 5-12 класи. К.: Ірпінь, 2005; Українська мова. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів, 10-11 класи. К., 2010; Українська література. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів, 10-11 класи. К., 2010).

Учителі української мови та літератури вели факультативні курси, а саме: «Практикум з українського правопису» (Антонюк Т.В., 11-А клас, Полятикіна Л.П., 9-А кл.), «Українська ділова мова» (Баглай В.Г., 10-А кл.); Папченко І.С., Баглай В.Г., Антонюк Т.В. проводили заняття в Солонянському освітньому окрузі.

З 11 по 15 березня 2013 року у школі проходив тиждень української мови та літератури. Заздалегідь був складений план заходів. Заходи, які були включені до

плану проведення тижня, виконані, окрім тих, які були заплановані вчителями Полятикіною Л.П. та Антонюк Т.В., так як вищеназвані вчителі знаходилися у цей час на лікарняному.

У 2013-2014 н.р. методичне об'єднання вчителів української мови та літератури продовжуватиме роботу по:

- оволодінню нормативно-правовою базою в галузі освіти;
- урізноманітненню прийомів, форм та методів навчання;
- залученню учнів до участі у факультативних заняттях та освітньому окрузі;
- розвитку інтересу учнів до дослідницької роботи, до участі у шкільних, районних, обласних творчих конкурсах, олімпіадах;
- обладнанню навчальних кабінетів у відповідності із вимогами чинного законодавства;
- впровадженню в процес навчання нових комп'ютерних технологій.

В.Г. Баглай, керівник шкільного методичного об'єднання  
вчителів української мови та літератури